Итоги проведения семинара
«Эффективность молочного производства – три ключевых точки: сохранность первотелок, товарность молока, корм высшего класса».

26 января 2017 года на базе ООО АП «Заря Путино» Верещагинского района прошел семинар на тему «Эффективность молочного производства – три ключевых точки: сохранность первотелок, товарность молока, корм высшего класса». В работе семинара приняли участие более 100 специалистов и руководителей сельскохозяйственных предприятий края. 
На семинаре рассмотрены три очень актуальные темы. 
По теме сохранности новотельных коров, в т.ч. первотелок - изучили технологию кормления и поения коров после отела. Специалисты заинтересовались экономикой выбытия новотельных коров. Так же практически этот вопрос был рассмотрен на молочном комплексе хозяйства.
По теме маститов у животных – интерес вызвал прибор ранней диагностики мастита и своевременное лечение. Применение прибора определения мастита и использование препарата для лечения рассмотрены на практике.
Вопрос силосования рассмотрен в рамках использования пленки для герметизации корма во время силосования. Варианты пленки изучены по качеству применения и использования.
[bookmark: _GoBack]Для закрепления полученной информации посетили молочный комплекс ООО АП «Заря Путино» и кроме закрепления изученных тем осмотрели новое помещение для содержания коров на 800 голов, построенный в 2016 году.
